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ین ٍهذرج از هعادلِ ی تحلیل تثذیل فَریِ استفادُ کردُ ٍ تثذیل فَریِ سیگٌال ّای زیر را هحاسثِ کٌیذ. ًوَدار اًذازُ ی ّر تثذیل فَریِ را ترس -1
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ی تحلیل تثذیل فَریِ استفادُ کردُ ٍ تثذیل فَریِ سیگٌال ّای زیر را هحاسثِ کٌیذ. ًوَدار اًذازُ ی ّر تثذیل فَریِ را ترسین ٍهذرج  از هعادلِ -2
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 تثذیل فَریِ ی ّر یک از سیگٌال ّای هتٌاٍب زیر را تعییي کٌیذ:  -3

   2)   الف( 
 

4
1ب(           (     .6   

 

8
/   
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 است. را تعییي کٌیذ. x(t)=0را کِ تِ ازای آًْا  tاز جَاب خَد استفادُ کردُ ٍ هقادیری از 

 .تیاى کٌیذ (  ) است، تثذیل فَریِ سیگٌال ّای دادُ شذُ در زیر را ترحسة  (  ) دارای تثذیل فَریِ  x(t)تا فرض ایٌکِ  -5
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( حقیقی، 1ترای ّر یک از تثذیل ّای فَریِ ی زیر، از خَاص تثذیل فَریِ استفادُ کردُ ٍ تعییي کٌیذ کِ آیا سیگٌال حَزُ ی زهاًی هتٌاظر، ) -6

 فرد یا ّیچکذام است. ایي کار را تذٍى هحاسثِ ی عکس تثذیل ّای دادُ شذُ، اًجام دّیذ.( زٍج، 2هََّهی یا ّیچکذام ٍ )
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( )   ثذیل فَریِ ی سیگٌال هقاتل را تعییي کٌیذ:الف( ت -7   .
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∫     ب( تا استفادُ از راتطِ ی پارسَال ٍ ًتیجِ ی قسوت قثل، هقذار عذدی عثارت هقاتل را تعییي کٌیذ:  2 .
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 (  ) دارای تثذیل فَریِ  h(t)ٍ  (  ) دارای تثذیل فَریِ  x(t)ٍ تا فرض ایي کِ   y(t)=x(t)*h(t) ٍ g(t)=x(3t)*h(3t)تا تَجِ تِ رٍاتط  -8

 را تعییي کٌیذ. A ٍ Bاست. هقادیر  g(t)=Ay(Bt)تِ طَرت  g(t)تثذیل فَریِ استفادُ کردُ ٍ ًشاى دّیذ کِ  است، از خَاص

             حقیقی ٍ ًاهٌفی است. x(t) -1فرض کٌیذ کِ اطلاعات زیر تِ ها دادُ شذُ است: را در ًظر تگیریذ. (  ) تا تثذیل فَریِ x(t)سیگٌال  -9
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 تعییي کٌیذ. x(t). عثارتی تِ طَرت تستِ ترای  

ترای  -2. استحقیقی  x(t) -1.فرض کٌیذ کِ اطلاعات زیر تِ ها دادُ شذُ است: تاشذ.   (  ) سیگٌالی تا تثذیل فَریِ  x(t) فرض کٌیذ -10
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 .تعییي کٌیذ x(t)عثارتی تِ طَرت تستِ ترای .  

(  ) را در ًظر تگیریذ:  هقاتلسخ فرکاًسی علّی تا پا LTIیک سیستن  -11  
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 2 ، هلاحظِ هی  x(t)ترای یک ٍرٍدی خاص       

( )  کٌذ: را ایجاد هی رٍترٍشَد کِ ایي سیستن خرٍجی     3  ( )    4  ( )     .x(t) .را تعییي کٌیذ 

 

  



                                                                                  از تثذیلْای زیر را تعییي کٌیذ.                                                                                                پیَستِ هتٌاظر تا ّر یک-سیگٌال زهاى -12
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، استفادُ از خاطیت کاًَلَشي، ٍ گرفتي عکس  (  )  ٍ (  )  زیر را تا هحاسثِ  x(t) ٍ h(t)کاًَلَشي ّر یک از سیگٌال ّای الف(  -13  

 تثذیل تذست آٍریذ.
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( )  کٌیذ کِب( فرض          (  2) (  2)  ٍh(t)  فَریِ ی  تثذیلکِ تِ طَرت ترسین شذُ تاشذ. تا ًشاى دادى ایيy(t)=x(t)*h(t) 

 است، درستی خاطیت کاًَلَشي را ترای ایي زٍج سیگٌال تحقیق کٌیذ. (  ) (  ) هساٍی 

 

 تا پاسخ ّای ضرتِ زیر: LTIًشاى دّیذ کِ سِ سیستن  -14
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( ) ّوگی دارای پاسخ یکساًی تِ   ّستٌذ.      

ترای  costتیاتیذ. ایي هسالِ ایي ٍاقعیت را رٍشي هی سازد کِ ًویتَاى از پاسخ تِ  costدیگر رت تا ّواى پاسخ  LTIب(پاسخ ضرتِ ی یک سیستن 

 .ُ کرداستفاد LTIهشخض کردى یکتای یک سیستن 
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